مقدمة التعبير الأولى مقدمة من موقع دعاء المسلم
"الحمد لله الذي علم بالقلم علم الإنسان مالم يعلم، والصلاة والسلام على سيدنا محمد، وعلى آله وصحبه أجمعين.

في هذا اليوم المبارك، أقدم لكم موضوعي عن [اسم الموضوع]. [اسم الموضوع] هو موضوع مهم للغاية، ولقد حظي باهتمام الكثير من الناس في الآونة الأخيرة. [اسم الموضوع] له تأثير كبير على حياتنا اليومية، ويجب أن نكون على دراية به.

في هذا الموضوع، سأتحدث عن [اسم الموضوع] من عدة جوانب. أولاً، سأقدم تعريفاً ل[اسم الموضوع]. ثانياً، سأناقش أهمية [اسم الموضوع]. ثالثاً، سأتحدث عن الآثار المترتبة على [اسم الموضوع]. رابعاً، سأقدم بعض الحلول لمشاكل [اسم الموضوع].

آمل أن يفيدكم هذا الموضوع، وأن يثير فيكم النقاش والحوار حول [اسم الموضوع].

مقدمة التعبير الثانية مقدمة من موقع دعاء المسلم
"مرحبًا بكم في هذا الدرس/المقالة/البحث/الكتابة، والذي سنتحدث فيه عن [اسم الموضوع]. [اسم الموضوع] هو [تعريف موجز للموضوع]. [اسم الموضوع] هو موضوع مهم لأنه [لماذا هو مهم]. [اسم الموضوع] له تأثير كبير على [من يتأثر بالموضوع]. في هذا الدرس/المقالة/البحث/الكتابة، سنناقش [النقاط الرئيسية التي سيتم مناقشتها في الدرس/المقالة/البحث/الكتابة]. آمل أن تستمتعوا بالدرس/المقالة/البحث/الكتابة!"

إليك بعض الأمثلة على مقدمات محددة لموضوعات مختلفة:

مقدمة لدرس عن علم الأحياء: "مرحبًا بكم في درس علم الأحياء. علم الأحياء هو دراسة الحياة. الحياة هي كل ما ينمو ويتكاثر ويتفاعل مع محيطه. علم الأحياء هو مجال واسع يشمل دراسة الكائنات الحية الفردية، والمجتمعات التي تعيش فيها، والنظم البيئية التي تعيش فيها. في هذا الدرس، سنناقش أساسيات علم الأحياء، بما في ذلك المستويات المختلفة للتنظيم الحيوي، والعمليات الحيوية، والتنوع البيولوجي. آمل أن تستمتعوا بالدرس!"
مقدمة لمقالة عن التاريخ: "مرحبًا بكم في مقالة عن التاريخ. التاريخ هو دراسة الماضي. الماضي هو كل ما حدث قبل الوقت الحالي. التاريخ هو مجال واسع يشمل دراسة الأحداث والأشخاص والأفكار التي شكلت العالم الذي نعيش فيه. في هذه المقالة، سنناقش بعض الأحداث التاريخية المهمة، بما في ذلك الثورة الفرنسية والحرب العالمية الثانية. آمل أن تستمتعوا بالمقالة!"
مقدمة لبحث عن علم النفس: "مرحبًا بكم في بحث عن علم النفس. علم النفس هو دراسة العقل والسلوك. العقل هو الجزء غير المادي من الإنسان الذي يفكر ويشعر ويدرك. السلوك هو الجزء المادي من الإنسان الذي يشمل حركات الجسم وتعبيرات الوجه ولغة الجسد. علم النفس هو مجال واسع يشمل دراسة الأفكار والمشاعر والسلوكات والعمليات العقلية. في هذا البحث، سنناقش بعض النظريات النفسية المهمة، بما في ذلك نظرية التحليل النفسي ونظرية التعلم الاجتماعي. آمل أن تستمتعوا بالبحث!"
مقدمة لكتابة عن الأدب: "مرحبًا بكم في كتابة عن الأدب. الأدب هو كل ما هو مكتوب من قبل البشر. الأدب هو مجال واسع يشمل الشعر والرواية والقصة القصيرة والمسرحية والخطاب. الأدب هو وسيلة للتعبير عن الأفكار والمشاعر والتجارب البشرية. في هذه الكتابة، سنناقش بعض الأعمال الأدبية المهمة، بما في ذلك رواية 1984 ومسرحية هاملت. آمل أن تستمتعوا بالكتابة!"

مقدمة التعبير الثالثة مقدمة من موقع دعاء المسلم
[bookmark: _GoBack]من الأمور التي لا يمكن إنكارها أن موضوع مثل هذا الموضوع العميق يصعب علينا أن نلم بكل جوانبه. ولكن سأحاول أن أكتب كل ما أملك من معلومات قد جنيتها على مدار مختلف مراحل التعليم السابقة التي مرت علي. ولعلني أنجح في توفير المعلومات اللازمة لموضوع مثل هذا، وأنا أرجو أن ما أكتبه من معلومات داخل هذا الموضوع تنال على إعجاب القراء.إن هذا الموضوع له صلة عميقة وقوية بحياة الإنسان، ولهذا سأقوم بتدوين ما ييسرني الله له، وأنا أرجو أن أنجح في كتابة معلومات وافية تستوفي كل جوانب ذاك الموضوع.
ليس هناك أي شك أننا نتناول في حديثنا هذا موضوعًا من أبرز الموضوعات الهامة، والتي يصعب الخوض في حديث حولها.  لكن ما علي إلا بذل الجهد أن أدون كل ما في حوزتي  من معلومات قد مرت عليا سابقًا، راغبًا من الله عز وجل أن يحظى هذا الموضوع على إعجابكم.
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

من ما لا مجال للنقاش فيه هو أن موضوع ( اسم الموضوع) هو من المواضيع الهامة التي ترجع بالفائدة علينا جميعًا؛ فهو يتكلم عن الكثير من النواحي المحتلفة في المجتمعات. حتى أنني أجد أفكاري في عقلي تتسابق أيها سأحولها  لكلمات على الأوراق بالحبر، وأرجو من الله تعالى أن يجعلني قادرة على أن أوضح كل الجوانب التي تتعلق بهذا الموضوع.بسم الله وحده نحمده ونستعين به، ونشرع في كتابة سطور زمردية يتلألأ منها أشعة العلم، حيث يكتب موضوعنا هذا بلغتنا الرائعة لغة كتاب الله عز وجل اللغة العربية، وحديثنا اليوم عن موضوع…
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
يعتبر التعبير من أهم الأنشطة اللغوية التي يمارسها الإنسان في حياته اليومية، فهو وسيلة للتواصل والتفاعل مع الآخرين، وللتعبير عن أفكاره وآرائه ومشاعره بطريقة منظمة ومنطقية. ويتطلب التعبير مهارات وقدرات عديدة، منها الإلمام باللغة وقواعدها، والثقافة العامة والمعرفة بالموضوع، والإبداع والخيال والتفكير النقدي. كما يتطلب التعبير اتباع خطوات وأسس محددة، منها تحديد الغرض من التعبير، والجمهور المستهدف، والنوع الأدبي المناسب، والخطة الإنشائية التي تتضمن المقدمة والجسم والخاتمة. وفي هذا التعبير سأتحدث عن … (ذكر الموضوع بشكل مختصر).

