اذاعة مدرسية عن الذكاء الاصطناعي
سنقدم لكم إذاعة مدرسية عن الذكاء الاصطناعي حيث أنه في وقتنا الحالي أصبح الذكاء الاصطناعي هو لغة العصر لما له من أهمية فائقة حتى تم استبدال الإنسان في كثير من المجالات بالذكاء الاصطناعي واليوم في هذا المقال سنقدم لكم اذاعة مدرسية عن الذكاء الاصطناعي.
اذاعة مدرسية عن الذكاء الاصطناعي
وفيما يخص الإذاعة المدرسية عن الذكاء الاصطناعي سنعرض لكم الفقرات التالية:
أولًا المقدمة:
بسم الله الرحمن الرحيم وبه نستعين ونصلي ونسلم على المبعوث رحمة للعالمين، سيدنا محمد وعلى آله وصحبه أجمعين، والتابعين لهديه بإحسان إلى يوم الدين، أما بعد..
السلام عليكم ورحمة الله وبركاته أهلًا بك يا حضرة مدير المدرسة والسادة المعلمين الأفاضل وجميع الطلاب الزملاء، في صباح يومٍ جديد قد جمعنا الله فيه برحمته وكرمه وفضله، اليوم يا أعزائي المستمعين سوف نأخذكم معنا في رحلة علمية بحتة يدور عنوانها حول الذكاء الاصطناعي، والتي نأمل ونرجو من الله أن تنال فقراتها إعجابكم واستحسانكم، وهيا بنا نبدأ”.
مقدمة ثانية عن الذكاء الاصطناعي
في زمن أصبحت فيه الآلات تطغى على الإنسان، وتشكل تهديدًا صريحًا على عمله واستقراره، بات الذكاء الاصطناعي واحدًا من أهم ركائز الحضارة الإنسانية في عصرنا الحديث، وبات هو النور المشع الذي يعد بالمستقبل الواعد. 
ولهذا قررنا أن نتناقش حوله في إذاعتنا وسوف يكون موضوع الذكاء الاصطناعي وسيادة الآلات هو موضوعنا لليوم.
حيث إن علم التعلم بالغ الصعوبة على الإنسان فهو يتطلب العديد من الجهد والوقت والمال، ولكن في وقتنا الحالي يمكن للآلات أن تتعلم وتفهم وتنفذ كل ما يمكن أن يتعلمه الإنسان في وقت أقصر وتطبقه بشكل متوازن ما يصل إلى حد للمثالية. فهو طريق مثالي للعلماء والمنتجين والفنانين، ونتوقع أن الذكاء الاصطناعي سيحل محل البشر بشكل كامل في المستقبل. ولذا موضوع إذاعتنا اليوم سيكون عن الذكاء الاصطناعي.
[bookmark: _re7sy6g4ewmm]ثانيًا فقرة القرآن الكريم لإذاعة عن الذكاء الاصطناعي 
إن أفضل ما سوف نبدأ به يومنا هذا بلا شك هو آيات من كلام الله العزيز العليم والذي قد فتح على عباده بعلمه، فدعونا ننصت إليه بصوت (اسم الطالب)”:
· {يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا إِذَا قِيلَ لَكُمْ تَفَسَّحُوا فِي الْمَجَالِسِ فَافْسَحُوا يَفْسَحِ اللَّهُ لَكُمْ وَإِذَا قِيلَ انشُزُوا فَانشُزُوا يَرْفَعِ اللَّهُ الَّذِينَ آمَنُوا مِنكُمْ وَالَّذِينَ أُوتُوا الْعِلْمَ دَرَجَاتٍ وَاللَّهُ بِمَا تَعْمَلُونَ خَبِيرٌ}.
· قَالَ الَّذِي عِنْدَهُ عِلْمٌ مِنَ الْكِتَابِ أَنَا آتِيكَ بِهِ قَبْلَ أَنْ يَرْتَدَّ إِلَيْكَ طَرْفُكَ فَلَمَّا رَآهُ مُسْتَقِرًّا عِنْدَهُ قَالَ هَذَا مِنْ فَضْلِ رَبِّي لِيَبْلُوَنِي أَأَشْكُرُ أَمْ أَكْفُرُ وَمَنْ شَكَرَ فَإِنَّمَا يَشْكُرُ لِنَفْسِهِ وَمَنْ كَفَرَ فَإِنَّ رَبِّي غَنِيٌّ كَرِيمٌ.
ثالثًا فقرة الحديث الشريف
والآن بعد أن استمعنا معًا إلى آيات من القرآن الكريم سوف ننتقل إلى رحاب السيرة النبوية العطرة لننهل منها شربة تروينا ومع الحديث الشريف الذي نسمعه من (اسم الطالب)”:
· “عن عبد الله بن عمرو قال رسول الله صلى الله عليه وسلم: إنَّ اللَّهَ لا يَقْبِضُ العِلْمَ انْتِزَاعًا يَنْتَزِعُهُ مِنَ العِبَادِ، ولَكِنْ يَقْبِضُ العِلْمَ بقَبْضِ العُلَمَاءِ، حتَّى إذَا لَمْ يُبْقِ عَالِمًا اتَّخَذَ النَّاسُ رُؤُوسًا جُهَّالًا، فَسُئِلُوا فأفْتَوْا بغيرِ عِلْمٍ، فَضَلُّوا وأَضَلُّوا” [حديث صحيح].
· عَنْ أَبِي الدَّرْدَاءِ رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ، قَالَ: سَمِعْتُ رَسُولَ اللَّهِ، صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ، يَقُولُ: «مَنْ سَلَكَ طَرِيقًا يَبْتَغِي فِيهِ عِلْمًا سَهَّلَ اللَّهُ لَهُ طَرِيقًا إِلَى الجَنَّةِ، وَإِنَّ الْمَلَائِكَةَ لَتَضَعُ أَجْنِحَتَهَا لِطَالِبِ العِلْمِ رِضًى بِمَا يَصْنَعُ، وَإِنَّ العَالِمَ لَيَسْتَغْفِرُ لَهُ مَنْ فِي السَّمَاوَاتِ وَمَنْ فِي الأَرْضِ حَتَّى الْحِيتَانُ فِي المَاءِ، وَفَضْلُ العَالِمِ عَلَى الْعَابِدِ كَفَضْلِ الْقَمَرِ عَلَى سَائِرِ الكَوَاكِبِ، وَإِنَّ العُلَماءَ وَرَثَةُ الأَنْبِيَاءِ، وَإِنَّ الأَنْبِيَاءَ لَمْ يُوَرِّثُوا دِينَارًا وَلاَ دِرْهَمًا وَإِنَّمَا وَرَّثُوا العِلْمَ، فَمَنْ أَخَذَهُ أَخْذَ بِحَظٍّ وَافِرٍ» حَدِيثٌ حَسَنٌ، أَخْرَجَهُ أَبُو دَاوُدَ: كِتَابُ العِلْمِ، بَابُ الحَثِّ عَلَى طَلَبِ العِلْمِ.
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“في هذه الفقرة يا أصدقائي سوف نسرد لكم مجموعة متنوعة من المعلومات القيمة فكما نرى إن إذاعتنا تدور حول موضوع علميٍ مهم ألا وهو الذكاء الاصطناعي والتي يسردها علينا (اسم الطالب)”:
· هل تعلم أن الذكاء الاصطناعي هو نوع من المحاكاة البشرية التي تصدر من قبل أجهزة الكومبيوتر وما يشبهها.
· هل تعلم أن هناك أنواع متعددة من الذكاء الاصطناعي وهي؛ العام، الضيق والفائق.
· هل تعلم أنه من مجالات الذكاء الاصطناعي أن يتم استخدام تردد صوت شخص ما وصنع مقطع صوتي له بكلامٍ لم ينطق به أبدًا. 
تاريخ الذكاء الاصطناعي
والآن سوف نستمع معًا إلى فقرة جديدة تحت عنوان ( تاريخ الذكاء الاصطناعي) مع الطالب/…
· إن الذكاء الاصطناعي هو من المجالات التي قد فرضت نفسها بقوة علينا في الوقت الحاضر، فإن مهمته تدور حول أداء العديد من المهمات الصعبة التي كانت في البداية تحتاج إلى العديد من الإجراءات المعقدة، والتدخل البشري المكثف، ولكن بوجود الذكاء الاصطناعي قد تمّ الاستغناء عن الكثير من التقنيات التقليدية واستبدلناها بتقنيات حديثة إلكترونية تنجز المهام بشكل سريع وسلس عن طريق شبكة الإنترنت والرد الآلي، كما ويمكننا أن نستخدم الذكاء الاصطناعي في لعب الألعاب الإلكترونية أو التسوق الإلكتروني. 
· فالذكاء الاصطناعي قد وفر الكثير من الوقت والجهد وسهل علينا الكثير من الأمور التي جعلها تتم بشكل سلس، فلقد أصبح التعلم آليًا بفضله.
· وقد تم اعتماد تطبيق مجالات الذكاء الاصطناعي في الحكومات والمؤسسات وكافة المصالح بشكل عام حتى تحسن من أدائها، وعليه تصرف الشركات أموالًا طائلة حتى تطبق تقنيات الذكاء الاصطناعي وخاصة فيما له علاقة بالمعلومات والبيانات وعلوم الحاسب الآلي، خصوصًا أن طريقة تعامل الذكاء الاصطناعي مع المعلومات طريقة تحاكي تمامًا الأسلوب البشري.
أهمية الذكاء الاصطناعي
بلاشك إن للذكاء الاصطناعي أهمية عظمى، وعليه سوف نستمع معًا إلى فقرة أهمية الذكاء الاصطناعي والطالب/..
· يوجد أهمية كبيرة للذكاء الاصطناعي وكل ما له علاقة به، وخاصة فوائد الذكاء الاصطناعي للأعمال فهو يحسن وبشكل كبير أداء الشركات والمؤسسات بشكلٍ، ويزيد من مستوى الإنتاجية، ويسهل على الإدارات فهم البيانات والمعلومات بالشكل الدقيق اللازم كما هو مطلوب، حيث أن المعلومات والبيانات التي كانت في الماضي تحتاج إلى قوة بشرية والعديد من التخطيط اليوم أصبحت بفضل الذكاء الاصطناعي تنجز بسرعة والكثير من المميزات العالية جدًا، وهذا ساهم في نمو الأعمال وتطورها وزيادة التنظيم.
· كما ويساعد الذكاء الاصطناعي على جذب انتباه المزيد من المستثمرين للشركات والمؤسسات، ويمكن أن نستخدمه في الكثير من التطبيقات العامة أو الخاصة مثل أن نستخدم البيانات والمعلومات في التواصل الفعال مع العملاء ويمكننا بسهولة أن نعرف ونقدم الخدمات لهم بالطريقة المناسبة، ونعمل على أن نحسن قائمة الأسعار بحسب ما يحتاجه العميل.
· يسهل علينا أن نتعرف على العديد من الأمور المموهة من دون أن يكون الشخص ملزمًا على التواصل المباشر مع الإدارة، حيث أن الذكاء الاصطناعي يتمكن الإجابة السريعة على الأسئلة والاستفسارات.
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وإلى هنا نكون قد وصلنا معًا إلى ختام مقالنا لليوم شكرًا على حسن المتابعة والسلام عليكم ورحمة الله وبركاته.
